附件3

《红河州交通运输局公开遴选公务员和参公事业
人员公告》报考说明
一、有关时间的界定方法

年龄的计算方法。参照云南省考试录用公务员的规定，此次遴选公务员“40周岁及以下”指1975年Ｘ月及以后出生的人员，“35周岁及以下”指1980年Ｘ月及以后出生的人员，出生时间以身份证为准。
涉及工作经历等时间的计算方法。此次遴选公务员对工作经历等涉及时间的计算精确到月，截止时间为此次遴选正常结束月（即Ｘ月），时间可接续计算。如2015年10月参加工作至2016年9月的人员，计算工作了12个月。
二、基层工作经历的界定

基层工作经历是指在全国范围内县级及县级以下所属党政机关（含参照公务员法管理单位，中央、省、市派驻或直管的驻县级及县级以下单位、监狱劳教系统的基层监狱劳教所可视同），军队团和相当于团以下单位，各级国有企事业单位、村（社区）组织及其他经济组织或社会组织、务农等工作的经历。
普通招生计划各类毕业生在校期间参与的各种社会工作，报考人员在中国国（境）外的各种工作经历等，均不算为基层工作经历。
三、关于学历性质的规定

此次遴选对考生的学历性质要求分为“国民教育毕业生”、“普通招生计划毕业生”和“不限”三类，对三类学历性质的界定根据国家和省的相关规定执行。
四、多个学历证书报名的情况

对于岗位要求的“学历”、“学历性质”、“学位”、“专业”等要求，考生如持有多个学历证书，可交叉使用，但交叉使用的学历证书的学历均不得低于岗位要求的最低学历。如某岗位要求普通高校毕业、计算机专业、本科及以上学历、学士及以上学位，某考生具有普通高校的经济管理专业毕业生证书，学士学位，另外该考生还具有计算机专业成人教育本科毕业证书，则认定考生符合岗位要求，但若该考生另外具有的计算机专业成人教育毕业生证书是专科学历则不符合报名条件。
五、“遴选范围”说明

根据用人单位需求，此次遴选人员的范围面向云南省内所属各级机关公务员或参照公务员法管理的人员。

六、“中共党员”的说明

中国共产党党员，简称中共党员、共产党员或党员，包括中国共产党正式党员和中国共产党预备党员，因此预备党员可以报考要求中共党员的岗位，资格审核时提交组织证明即可。
七、报考所需证明材料

报考人员须对照岗位要求提供要求的身份证、学历证、公务员登记表等证明材料，其中工作经历的证明（包括什么时间，在什么单位，单位的性质、级别，以及从事过的工作等）可以劳动合同或开具单位证明等来证明，其他证明材料请咨询遴选单位。
八、填报个人信息

考生填报个人信息包括填写报名信息和向遴选单位上传个人证明材料两部分，两者缺一不可，否则视为资格审核不合格。
1、填写报名信息。请报考人员登录云南省公务员局网站、红河州公务员局网站、红河州交通运输局网站、红河运政网站人任意一家网站，下载《红河州交通运输局公开遴选公务员职位表》；《红河州交通运输局公开遴选公务员报名表》；《红河州交通运输局公开遴选公务员公告》说明；红河州交通运输局公开遴选公务员报考诚信承诺书。报名表须由单位签字盖章，承诺书由个人签字，报考人员身份证、毕业证、《公务员登记表》（或《参照公务员法管理单位工作人员登记表》复印件均需由单位盖章注明“此复印件与原件相符”，个人电子照片，扫描后（PTF格式）作为一个文件包，以邮件方式报名。
2. 考生在填写报名信息前请仔细阅读《红河州交通运输局公开遴选公务员方案报考说明》、要求填写各项信息，选择报考岗位（每名报考者只允许选择一个岗位）。
3.电子照片要求白底的近期清晰免冠照片，宽高比为3：4（建议使用240×320像素），文件格式为JPG，大小不超过32KB，严重变形或模糊不清的电子照片不得进入考场参加考试。
九、纪律和监督

（一）报考人员须遵守考试纪律并保证所提供的证件材料真实有效，如发现违反纪律或弄虚作假者，取消遴选考试资格，终身不得参加红河州交通运输局组织的公开遴选公务员考试。
考生报考前须认真阅读《红河州交通运输局公开遴选公务员报考诚信承诺书》（公告附件三），提交个人报名信息时同时提交承诺书后才可进行报名，因此，凡提交的考生视为已签订了该承诺书。
（二）考生如要放弃遴选资格的须于面试前三个工作日向遴选单位提出申请，3年内不得参加红河州交通运输局组织的公开遴选公务员考试。
（三）经遴选调入的人员须在本单位工作5年方可参加其他的遴选考试。
（四）遴选期间，报名信息、计划调整、考试成绩、体检考察人选、拟遴选人员公示等相关事宜将公布在云南省公务员局网站、红河州公务员局网站、红河州交通运输局网站、红河运政网网站，同时电话通知，请考生注意查阅，并保证所提供的联系电话通信畅通，如遇上述网站故障，相关信息将及时发布在网站。若因报考人员不及时上网查阅或联系电话不畅通而造成的后果，由报考人员自行承担。
