附件1
安宁市市情
安宁市是昆明市下辖的唯一县级市，距离昆明市28公里，市域面积1301平方公里，常住人口38.1万人。安宁历史文化悠久，自西汉元封二年（公元前109年）置连然县始迄今已有2100多年的置县史，素有“连然金方、螳川宝地”的美誉。安宁地理位置优越，是中国面向西南开放、国家“一带一路”倡议的重要节点，是云南省重要的工业基地和滇中新区的重要组成部分。近年来，安宁接连进入全国百强县（市）、全国中小城市综合实力百强县市、全国投资潜力百强县市、全国新型城镇化质量百强县市、中国县级城市小康经济指数前100等5个全国“百强榜”，在云南省“10强县”中名列榜首。近年来，先后摘取了国家园林城市、国家卫生城市、国家节水型城市、国家森林城市、全国科普示范市和全国文明城市等“国字号”桂冠。
安宁，是一座气候宜人，风光秀丽的城市。这里年平均气温14.9℃，去年，建成区空气质量优良率达99.7%，荣获“云南省生态文明市”称号；森林覆盖率达51.45%，跻身全国百佳深呼吸小城。从青龙峡遮山覆水的茫茫林涛，到螳螂川喷珠扬波的一路欢唱；从曹溪寺荡响千年的暮鼓晨钟，到第一汤绵延不绝的名人足迹。安宁的每一座山峰都风情撩人，每一处景色都旖旎如画。安宁境内植被丰富、河流纵横，良好的生态环境和丰富的自然资源，使安宁成为了昆明周边重要的旅游目的地。每到节假日和周末，吃安宁农家饭、泡安宁温泉水、观安宁生态景、品安宁农耕事、谈安宁工业魂已成为昆明休闲旅游不可或缺的主题。
安宁，是一座古韵悠长，人文荟萃的城市。安宁历史文化悠久，境内“天下第一汤”温泉驰名中外。在长久的历史积淀中，安宁形成了独有的地方特色文化，留下诸多文物古迹。这里有千年古刹曹溪寺、连然文庙、王仁求碑等一批国宝级的全国重点文物保护单位；有全球唯一集汉语系、藏语系、巴利语系三大语系的云南佛学院； 有全省保存最完整、碑刻数量最多、“荟萃千古之精英，集四海百家之专长”的摩崖石刻群；有中国最早的“电力制钢厂”——桥钢厂。从一六街红土斑驳的史前龙骨，到遥岑楼惊艳亮相的明代表情；从王仁求马蹄踏碎的唐时月光，到朱培德将星升起的古城连然；明朝三边总制、四朝元老，一代名相杨一清的故乡在这里。民国年间，军政商名流在螳螂川畔建起一栋栋别墅雅苑，至今仍有龙云、卢汉、裴存藩、严燮成、杨如轩等别墅保存良好。建国后，周恩来，朱德、刘少奇、董必武等党和国家领导人，柬埔寨宾努亲王，越南胡志明主席、老挝坎代·西潘敦主席、缅甸丹瑞总理等东南亚国家领导人，都曾经下榻温泉。在安宁汗漫长卷中，记载着往今的辉煌和历史的壮响。
安宁，是一座区位优越，产业集聚的城市。安宁依昆明而接成渝、扼滇中而连西南，是昆明通往滇西8个地州、连接南亚、东南亚的交通重镇，是古代南方丝绸之路的重要站口，史称“安宁雄镇，诸爨要冲”。安宁下辖9个街道办事处，有5条高速公路穿境而过，3条铁路大动脉在境内设有站点，拥有全省最大的铁路货运枢纽——大桃花货运站；距离昆明长水机场、昆明南高铁站车程仅有一小时左右。从云南第一个现代制钢厂的诞生，到成为全省最大的冶金、盐磷化工和石油炼化基地，从二元经济结构突出的滇中小县，到名列云南省经济十强榜首、跨入全国县域经济百强县市行列。规模以上工业总产值突破千亿，招商引资富有成效，荣获“全国投资潜力百强县”、“浙商（省外）最佳投资城市”等称号。城乡常住居民人均可支配收入稳步增长，社会保险累计参保覆盖率逐年提高，就业形势稳中向好，被评为全国小康城市百强和幸福百县。
安宁，是一座活力绽放、祥和幸福的城市。改革开放40年以来，除在城市建设日新月异的刚性之外，安宁市还保留了一份安逸的气质。三甲医院云南省第一人民医院新昆华医院、安宁市昆钢医院，一级一等完中安宁中学、昆钢养生敬老院、家乐福、奥特莱斯、横店影院为这座城市提供着优质的生活配套和服务。中国最高级别红土网球赛事在这里，温泉国际网球小镇、云南省高尔夫球训练基地在这里；“徒步太平”全民运动健身活动在这里，大黑山摩托车矿山耐力赛等精品赛事也在这里。辖区还有12所高职院校，8万名在校大学生为城市产业发展注入了知识和活力。得天独厚的资源、优越便利的区位、敢于拼搏的精神，让新时代安宁迈向产业发达、文化鲜明、服务完善、品牌靓丽的前行之路。
安宁是一座生态宜居的城市，是一座包容开放的城市，更是一座蓬勃发展、 充满活力的城市。
    欢迎各有志人士踊跃报考安宁，为安宁发展贡献力量！


